

大三女生自费赴非做志愿者

在坦桑尼亚一福利院做了五周公益,回国后计划为孩子们组织义卖

实习生 李辛未 本报记者 赵丽

两个月前,5个大学生踏上了去往非洲坦桑尼亚的旅途。他们不是去游山玩水,而是去坦桑尼亚的“New Hope Family”福利院做一个“Save the Children”的公益项目。近日,五人中的一员,山东师范大学英语专业大三学生尹怡君接受了记者的采访。



在坦桑尼亚期间,志愿者们在给当地孩子发小礼物,中间穿白色开衫的华人女孩是尹怡君。(图片由尹怡君提供)

贫民窟的故事】触动她踏上非洲土地

去年,在AIESEC(国际经济学商学学生联合会)的地区迎新大会上,尹怡君听到了来自南开大学的学长杨天然作的报告,杨天然曾去过非洲的贫民窟,帮助过那儿的孩子,之

前尹怡君对非洲并没有多少概念。这次报告让她深受触动,萌生了去非洲做公益的想法。“为了给家里减轻负担,我用做家教挣的钱买了去坦桑尼亚的机票。”尹怡

君说,为了这次非洲公益之行,她从很早就开始攒钱。父母虽然担心当地条件不好,但也支持女儿。在完成注射疫苗等必备功课之后,尹怡君带着蚊帐、清凉油等物品,飞往非洲。

异国过春节】他们只吃了两个煎饺

尹怡君所去的“New Hope Family”是一个儿童福利院,位于坦桑尼亚达累斯萨拉姆市旁边的小村庄里。

志愿者每天要做的事就是给孩子们上课、陪孩子们玩、帮助福利院拉赞助。为了丰富孩子们的生

活,他们还在福利院里办“中国节”。他们用厨房的锅给孩子们煮茶,给他们剪纸、写书法、放中国歌曲。“我们拿出世界地图,告诉孩子们我们来自哪里,让孩子们了解中国的传统文化。”尹怡君说。

去的时间是寒假,正

好赶上农历春节,这五个来自中国的大学生在坦桑尼亚过了一个难忘的春节。尹怡君说,除夕那天他们放了一天假。“我们几个人来到一家小宾馆,非洲没有水饺,我们要了一盘煎饺,每人吃了两个,就当是过年了。”

财物被抢】回国后不再怕走夜路

坦桑尼亚夜晚的气温能到30℃左右,白天会更热,一个月下来,她的脸就被晒出了“非洲色”。当地的公交车很小,车上人又多,每次坐车衣服都会被汗水湿透。

“那边的蚊子非常多,

很容易感染疾病。二月底的时候,和我同去的一位男生就得了疟疾,当时把我们吓坏了,后来送到医院打了几天吊瓶才没事。”尹怡君说。

除了生活条件差,当地的治安也不算好。据尹怡君介绍,同去的队友几乎都有

被抢或者被偷的经历。“我也曾经被抢过一次。”谈到被抢的经历,现在尹怡君已经多了一份淡定,“学校到我家有一段漆黑的小路,每次走夜路我都非常害怕,从非洲回来以后,胆子也大了,再也不怕走夜路了。”

计划义卖】让异国创造的价值超过机票

在非洲5个周之后,尹怡君和队友们回国了,但他们的志愿项目并没有因此终结。在New Hope Family,5位大学生发现许多孩子做手工艺品的天赋都非常高,他们批发了很多绳子和珠子,专门请老师教孩子们编手链。现在

大家计划着,等孩子们把手链编好,在国内组织义卖,所得的钱全部用于这所福利院。

去年暑假,济南大学生闫鏐也去坦桑尼亚做过志愿者。“去非洲之前,我一直觉得不如把我们去坦桑尼亚的钱直接捐给孩子

们,但是从非洲回来之后,我要让自己在那边创造的价值超过我们去那边的机票价值。”闫鏐说。

“在那里,和我们住在在一起的每个人都有着不同的经历,能够让我们真正静下心来想想自己的未来到底在哪里。”尹怡君说。

高铁时代 快捷商务

西城集团 WEST CITY GROUP | 西元大厦 A.D. EDIFICE

站在 5 大产业集群肩膀上

精装商务写字楼 高效办公新典范

经济大助力: 用地支持、财政扶持、人才服务、税租减免
 济南大时代: 西客站、政务、文化、金融、贸易、总部经济
 西城大配套: 会展中心、一场三馆、世界金融商务中心等十大城市综合体



Vip-hotline/ +0531 6666 6088 售楼地址: 西客站西城集团大厦
 项目地址: 西客站南侧 1000 米

◎开发商: 西城集团 ◎施工单位: 中铁十二局 ◎全案营销: 齐鲁不动产

以上图片及文字仅作说明使用,不构成双方买卖合同要约,其最终解释以政府批文及商品房买卖合同为准。

